
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Άγιος Κήρυκος 18 Ιουλίου 2016
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΒΟΡΕΙΟΥ  ΑΙΓΑΙΟΥ             Αρ. Πρωτ: 5.501
ΔΗΜΟΣ  ΙΚΑΡΙΑΣ    
Δ/ΝΣΗ: Άγιος Κήρυκος Ικαρία
Τ.Κ.83300
Τηλ. :   2275350401 - 412 
Fax :    2275022215                                                

 Email: dak2@otenet.gr                                         
    Προς:  Διοικητή ΓΝ-ΚΥ Ικαρίας

Κοινοποίηση: 2η ΥΠε
                           

Θέμα: Τοποθέτηση Ιατρού στις Ιαματικές πηγές Ικαρίας.
 Αξιότιμοι κύριοι 
    Η Ικαρία είναι ευρύτατα γνωστή για τις ιαματικές πηγές της, στις οποίες το 
μεγαλύτερο ποσοστό των λουομένων προσέρχεται το μήνα Σεπτέμβριο και ακολουθεί ο 
μήνας Αύγουστος αντίθετα με ότι συμβαίνει στον υπόλοιπο τουρισμό του οποίου ο μήνας 
αιχμής είναι ο μήνας Αύγουστος.  Ο μέσος όρος παραμονής των ατόμων είναι γύρω στις 
15 ημέρες. Όσον αφορά την ηλικία και το φύλο των λουομένων παρατηρείται ότι συνήθως 
είναι άτομα της τρίτης ηλικίας και οι γυναίκες αποτελούν το μεγαλύτερο ποσοστό 
(περίπου το 60-65%).  Από την συγκέντρωση στοιχείων με τη μορφή ερωτηματολογίων, 
που διακίνησε ο Δήμος, Και από την διασταύρωση στοιχείων των επισκεπτών των 
υδροθεραπευτηρίων, προκύπτει από την επεξεργασία τους η εξής εικόνα:                                                    
1) Το 65% έχει επισκεφθεί τα υδροθεραπευτήρια Ικαρίας πάνω από 3 φορές.
2) Η πλειονότητα των επισκεπτών είναι ασφαλισμένοι του ΙΚΑ (65%).
3) Η μεγαλύτερη ηλικιακή ομάδα εξακολουθεί να είναι οι επισκέπτες μεταξύ  60-70 
ετών (35%), ωστόσο συγκρίνοντας τα στοιχεία των τελευταίων ετών υπάρχει μια 
πτώση του μέσου όρου ηλικίας των επισκεπτών.
   Από αυτή την συνοπτική παράθεση των στοιχειών επισκεψιμοτητας , αλλά και από την 
διαρκή  όχληση της πλειονότητας των επισκεπτών των ιαματικών πηγών, αναδύεται η 
ανάγκη για την παρουσία ιατρού στα θερμά Ικαρίας. Αν όχι σε σταθερή βάση 
τουλάχιστον εκ περιτροπής τουλάχιστον για 2-3 ώρες το πρωί, ώστε να στελεχωθεί το 
ιατρείο, και να παρέχονται  στοιχειωδώς υπηρεσίας πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας 
στους εκατοντάδες ηλικιωμένους επισκέπτες των ιαματικών πηγών. 
   Σας γνωρίζουμε ότι την  συντήρηση και τον εξοπλισμό του Ιατρείου την αναλαμβάνει ο 
δήμος Ικαρίας, ωστόσο δεν μπορούμε λόγω των σχετικών περιορισμών της νομοθεσίας 
στις διαδικασίες προσλήψεων , να καλύψουμε  και αυτή την απόλυτα αναγκαία θέση.  
  Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εξετάσετε την δυνατότητα  στελέχωσης έστω και 
εκ περιτροπής του ιατρείου των θερμών με το αναγκαίο ιατρικό προσωπικό.  
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